Письмо №06-12919/03-09/18 от 05 декабря 2018г.
О направлении методических рекомендаций по разработке мер по предупреждению и противодействию коррупции
 
Руководителям организаций, 
подведомственных Министерству
образования и науки
Республики Дагестан
 
В соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. №2 73 - ФЗ «О противодействии коррупции», Законом Республики Дагестан от 07 апреля 2009 г. № 21 «О противодействии коррупции в Республике Дагестан», а также в целях совершенствования мер, направленных на профилактику коррупционных правонарушений во вверенном Вам учреждении, направляем для использования в работе Методические рекомендации по разработке и принятию органами исполнительной власти, органами местного самоуправления, организациями и учреждениями мер по предупреждению и противодействию коррупции (далее - Методические рекомендации).
Методические рекомендации одобрены Советом при Главе Республики Дагестан по противодействию коррупции (протокол от 27 февраля 2015 г. № 25-08/1с).
Сообщаем о необходимости оперативного проведения работы по противодействию коррупции в соответствии с Методическими рекомендациями.
Информацию о проделанной работе необходимо представить на адрес электронной почты: Sharipov_bk@mail.ru в срок до 15 декабря 2018 г.
 
Приложение: на 44 л. в 1 экз.
 
 
 
 
Статс-секретарь - заместитель министра                                      А. Бачиев 
                  
 
 
 
 
Исп.: Г.Шарипов,
тел.: 51-79-03
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